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GYÁRTÓK ÉS FORGALMAZÓK OLDALA

A szántóföldi növények talajon keresztül történő
alaptápanyag-ellátását kiegészítő lombtrágyázás
nemcsak a növények makro-, hanem főleg a mikro-
elem-ellátottságát növeli. Javítja kondíciójukat, be-
tegség-ellenállóságukat, minőségüket és a legtöbb
esetben a hozamot is. A lombtrágyázás hatékonysá-
ga a megfelelő kijuttatási körülmények megválasztá-
sa mellett a lombtrágya minőségétől is függ. 

Az Agroleaf készítmények a Scotts cég egyik legki-
válóbb, vízben oldódó termékei. Az Agroleaf az ösz-
szetevők magas fokú tisztaságának és az egyedülál-
ló, az összes mikroelem bejuttatását segítő kelátkép-
ző M-77 formulának köszönhetően gyors, látványos
és eredményes tápanyagellátást tesz lehetővé.

A napraforgó erős gyökérrendszerének köszönhe-
tően jól hasznosítja a talajban megtalálható tápanya-
gokat. Az olajtartalom-, valamint a kaszattömeg-nö-
velés érdekében azonban érdemes levéltrágyát is al-
kalmazni, ami csapadékos időjárás esetén még in-
kább indokolt. Hazai kísérletek is igazolták, hogy az
Agroleaf lombtrágya használata jelentősen csökken-
ti a tányérrothadás-betegség előfordulását.

Lombtrágyázási javaslatunk napraforgóban:

" 6-leveles állapotban alkalmazzák az Agroleaf
Total (NPK 20+20+20+me) lombkezelést, 4-6
kg/ha dózisban.

" 12-leveles állapotban ismételten az Agroleaf
Total (NPK 20+20+20+me) készítményt jutassa
ki, 4-6 kg/ha dózisban. A két kezelés együttes
hatására a termés mennyiségi és minőségi para-
méterei, valamint a növény kondícionális álla-
pota jelentős mértékben javulnak.

" Csillagbimbós állapotban ismét javasolt egy ke-
zelés, 4 kg/ha dózisú* Agroleaf Total (NPK
20+20+20+me) készítménnyel. Magas olajsav-
tartalmú fajták esetén ebben a fenológiai fázis-
ban az Agroleaf High K (NPK 15+10+31+me)
használata a kedvezőbb hatású.

* Légi kijuttatásnál a dózis 2 kg/ha.

A javasolt mennyiségeket 300-500 liter/ha víz-
mennyiséggel célszerű kijuttatni, a növényvédelmi
permetezésekkel egy menetben. Az Agroleaf lomb-
trágya a növényvédő szerek többségével keverhető,
de minden esetben javasoljuk a keverési próba el-
végzését. Réztartalmú szerekkel ne keverje!
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